MaremaTruka 6 Kiacc
11 Hos1Ops 2021r.
Tema: IlonsiTue 0 IpoUeHTE
IHopsinok nercrBuit
CCFOIIHSI MbI 3BHAKOMHUMCSH C IIOHATHEM IPOLICHTA.

IIpoiiguTe Mo cchlike M MOCMOTPUTE BUAEOPOIUK https://www.youtube.com/watch?v=aT8tNZTNkOk

,BBIYYHUTE ONPCACICHUC ITPOLCHTA, 3AIMUIITNTEC OMPCACIICHNUE U MPABUJIO B TETPAAb.

N3yunte maTepuaJi, 3aniuTe NPUMepPbl pellleHUsl 3aJaHUH B TeTPa/ib:

1. TeopemuvecKasi wacme

HQOQBHM - 3mo comas yacmb eeq U4UHbI
uiuyuciaa

1%=1/100
Inavum, cana Besuvung cocmabanem 1009%.
25%=25/100

Umober nepebecmu npoyenms 6
dpoby, nado uucao % paszdesums na
100.



https://www.youtube.com/watch?v=aT8tNZTNk0k

14 npoyenmy

** Haxomcdenue npoyewma om wucaa.

% Haxoocdenue wiLcaa no npoyenmy;

** Haxoonclenue npoyenmnoz0 OmuoueRUA;

Anzopumm peusenus 3adau wa NPoyeHmMs.

1. Haxompgenue NpougHTOBR 0T YHCIA.

AJITOPHTM!IN

1. HaiiTi CKOMBKO NPHUXCAMTCS
Ha 1 % 4714 IT0ro pasgeniTh
JaHHoe wicno Ha 100.

2. YMHOMUTE Hal{IeHHOe UHCNo
HAa TAHHOE KOTHYECTRO
MPOLIEHTOR.

anava!l!

Ha nnaneme Kenezara pabomarom 890
pobomos 70% uz HUX nocmpadan om
axcenpopeccopa Bepxosyeaa. CroabKo
pobomoe ebtiuno Uz cmpos ?

890 p. — 100%
?2p.- 70%

Pemenne :

1) 890: 100=8 910 (p)-1%
2) 8 9/10- 70 = 623(p) — 70%

Orger: 623 poGora BLIIIO H3
crpos.




Anzopumm peusenus 3a0au
Ha npoyenmu.

.0 l!ﬂx(}}ﬁﬂ(_’lllllﬁ HHUIA MO ero nponedTan.

Anropurm!!! ' 3apavall!
1.HaiiTi ckonbKo Npuxo uica | IKcnegmuma npodeccopa
Ha 1 %, TO eCTb HY/KHO Cenesnepa Haluia A 300NApPKa
pasfieNiTk JaHHOE B 3ajaue 12 peak#x MHBOTHLIX, 9T0
WMC/IO HA COOTRETCTRYIOI|EE cocTaenno 15% Bcex ofuTareneii
WIC/IO TIPOL{EHTOB. soonapka. CKo/BbKO BCero 3pepedi
2. Y MHOXHTB HaljleHHOe YHUIO | B 300MapKe?
Ha 100. 12 38. - 15%
? 3B. — 100%
Pemenne:

1)12:15= 12/15 (38.) — 1%
2)12/15 - 100 = 80 (38.) — 100%

; . OTBeT: BCero B 300napke 80
§ 3Bepeii.

A Aneopumm peusenus
36044 LA NPOYEeHMHL.

3. HaxompeHue NpoleHTHOrO 0THOIHEHH:.

Anropurm!!! 3agavalll

1. HaifiTH CyMMY BCEX COCTARIAHIIHX B knacce y Amicet yuntea 12 fepousk 1
(AGBOTHDIX, JEPEBbEE HT.A.) 13 mansurkop. CKOMBKO ODPOLEHTOR BCEX
2. HaiTH KaKy10 SACTE COCTAB/ACT VUALHNCA COCTABNAIOT ACBOUKH?
HOIKOMOE 0T L{&M10TD ( JEBOUKH OT BCEro Peumpyue:

iracea) 1)12 + 13 = 25 (yw.) — Beero B Knacce

3. BulpasHTE Apobb B BHE NP 0L{LHTOB, i A .
I 3TOT0 FMHOXHTh MO/IyUeHHY o Apobs 2)12: 25 = 12/15 — TaKy1o yacTs
Ha 100%. COCTABTAKT AEBOMKH

3)12/15- 100% = 48 %

OTBeT: JeROUKH COCTABAIOT 48% .

by HON ! MIEH EOMHOLeH e HoeT a o
HA00 OMHOWEHUE SMUX YHCen YMHoNcumb Ha 100%
- (a/b) -100%

2. O600611IUM OCHOBHbIE IOHATHSA U3 MIPOCMOTPEHHOTIO.

IIpouenm — smo oona comas uacms yucia. Omcrooa cieoyvem, umo 08d NPOUCHIMA —

29MO 08€ CcOmbIX, 08A0UANb NDOUECHINOE — 08A0UAMb COMbBIX U MAK 0aee.

Cnoeo npouenm oboznauaemces 3uakom %. Tax, 43% kako20 aubo yucia oznayaem 43
npoueHma.

Benuuuna, om komopoti ebluuciiaomes npoyennmuvl (Hanpumep, yend, ONUHA, KOIUYecmso

xkoHpem u m. 0.),cocmaesnsiem 100 ceoux comuix doneu, mo ecmv 100%.

Umobwl nanimu 00Ul npouenm om _Yucia, Haoo pasoeiums 3mo yucio Ha 100.




JdomamHee 3a1aHue: U3y4uTh 11.1.6, BEIyduTh IIpaBmiia Ha cTp. 23 u 26, pemuts HOMepa 95, 97, 101 —
nucbMeHHo, Ne 109, 110, 111 — ycTHO.

BeinotuTe M npuciaars ¢poro yunrenro B BK Ha nposepky



